## 广州会展产业商会

会展商会[2019]004 号通知

### 关于缴纳 2019 年度会费的通知

各会员单位:

根据广州会展产业商会《章程》和《会费收取及管理办法》,我会会费标准为:普通会员单位¥2000元/年、理事单位¥6000元/年、副会长单位¥10000元/年、会长单位¥20000元/年。目前,商会2019年度会费收缴工作已经开始,请各单位认真履行会员权利与义务,于6月30日前完成本年度会费缴纳工作。会费到账后,商会依法开具《广东省社会团体会费统一收据》。感谢各单位对商会工作的大力支持!

一、缴费方式与流程

### (一) 现金交付方式:

请携带**现金**至广州会展产业商会秘书处(广州市海珠区江南大道中路 100 号中广大厦 611 室) 缴费,现场开具统一收据。敬请提前致电 34436686 预约。

### (二)银行汇款或转账

户名:广州会展产业商会

账号: 4403 7201 0400 0307 2

开户行:农行广州市文德北支行

(请务必在转账凭证"用途栏"中注明"会员编号+2019年会费")

# 广州会展产业商会

#### (三) 微信支付



请对应支付并务必在 "备注"中注明"企业简称+会员编号"

#### 四、相关事项

- (一)支付时请务必认真核对账号,支付成功后**汇款底单或微信支付 截图通过 www.micecc.org 上传**以便及时准确开据、邮寄会费收据。
- (二)会费到账后,我会将在 15 个工作日之内通过快递的方式邮寄会费收据。
- (三)已缴纳 2019 年度会费的单位不必重复缴纳,2018 年前未纳的单位请一并补缴,理事以上单位催缴后依然不缴纳会费视为自动退出理事会。

五、会务联系:

黄小姐 020-34436686、18903061841(微信同号)、2429637228@qq.com

# 广州会展产业商会

叶小姐 020-34436686、18925059408(微信同号)、2681070748@qq.com

联系地址:广州市海珠区江南大道中路 100 号中广大厦 611 室

邮政编码: 510230

官方网站: www.micecc.org

我们将更好地发展会员、团结会员、服务会员、精心打造属于您的会展商会。感谢贵单位的支持与配合!



主题词: 2019 年度 缴交会费△

信息公开选项:对外公开

广州会展产业商会秘书处

2019年02月18日印发